
Comenzado el martes, 30 de octubre de 2018, 10:50 
Estado Finalizado 

Finalizado en martes, 30 de octubre de 2018, 23:16 
Tiempo empleado 12 horas 25 minutos 

Puntos 96,00/100,00 
Calificación 9,60 de un máximo de 10,00 (96%) 

Comentario - Apto 

Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Identifica cuál de los siguientes es un elemento de inmovilización: 

Seleccione una: 

a. Un collarín cervical. 

b. Un dispositivo araña o unas correas de inmovilización.  

c. Un colchón de vacío. 

d. Una tabla espinal larga. 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Se iniciará masaje cardiaco externo: 

Seleccione una: 

a. Inmediatamente en todo niño que no de muestras de circulación. 

b. Inmediatamente en todo niño al que no se le haya palpado pulso tras 20 segundos. 

c. Si el niño no respira. 

d. Si no se encuentra pulso tras 10 segundos.  

Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cual de los siguientes no es un eslabón de la cadena de supervivencia intrahospitalaría? 

Seleccione una: 

a. Desfibrilación rápida. 

b. Vigilancia y prevención. 

c. Hipotermia inducida.  

d. RCP de calidad. 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cual es la causa más frecuente de PCR en adultos? 

Seleccione una: 

a. Cardiaca  

b. Respiratoria 

c. Por hipovolemia 

d. ICTUS isquémico 

Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La colocación de la cánula nasofaríngea: 

Seleccione una: 

a. Está contraindicada en pacientes con sospecha de fractura de la base del cráneo. 

b. Se puede colocar en pacientes conscientes. 



c. No protege contra la broncoaspiración. 

d. Todas son correctas.  

Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La fórmula para calcular el número del tubo orotraqueal en niños entre 1 y 8 años es: 

Seleccione una: 

a. 2 + edad en años/2 

b. 4 + edad en años/4  

c. 3 + edad en años/3 

d. 4 + edad en años/2 

Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto al Soporte Vital al Atrapado, indique la respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. No atenderemos al paciente, hasta que lo saquen los equipos de rescate, bajo ningún 
concepto. 

b. Realizaremos intubación orotraqueal a todo paciente que se encuentre atrapado. 

c. Respecto a la extracción, debemos inmovilizarlo correctamente antes de movilizarlo.  

d. Respecto a la extracción, debemos movilizarlo correctamente antes de inmovilizarlo. 

Pregunta 8 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Se iniciará masaje cardiaco externo: 

Seleccione una: 

a. En todo niño que no muestre signos de ventilación. 

b. En los lactantes, si tienen una frecuencia cardiaca menor de 60 lpm.  

c. En los lactantes, si tienen una frecuencia cardiaca menor de 100 lpm. 

d. Las respuestas a y b son correctas. 

Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Si un recién nacido con líquido amniótico meconial nace deprimido y no respira, está indicado: 

Seleccione una: 

a. Secar y estimular 

b. Limpiar boca y nariz y a continuación estimular. 

c. Aspirar tráquea con ayuda de laringoscopio  

d. Ventilar con bolsa de ventilación y mascarilla. 

Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente con traumatismo torácico en el que identificamos Ingurgitación yugular al colocarle 
un collarín cervical deberemos sospechar varias patologías que comprometan la vida de forma 
inmediata en la revisión inicial, menos una de las siguientes: 

Seleccione una: 

a. Taponamiento Cardiaco 

b. Neumotórax a tensión 

c. Tórax inestable o volet costal  

d. Hemotórax masivo 

Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta respecto al drenaje pleural de emergencia: 

Seleccione una: 

a. Su indicación directa es el tratamiento del neumotórax a tensión cuya sospecha se 
corrobora con control radiográfico.  

b. Ésta se puede realizar con una cánula intravenosa de 14 gauges (G) ajustada a un dedo de 
guante roto o con sondas pleurales de pequeño calibre que se comercializan en kit preparados. 

c. La utilización de la válvula de Heimlich está muy extendida. Consiste en un tubo de goma 
aplanado en un extremo, que actúa como válvula unidireccional dejando pasar el aire o líquido y 
evita que estos vuelvan a introducirse en el tórax. 

d. La zona a puncionar es la línea medio clavicular en segundo espacio intercostal por encima 
del borde superior de la tercera costilla (evitando el paquete vasculonervioso que se encentra por 
debajo de las costillas). 

Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un paciente llega a un centro de urgencias por sus propios medios y sin haber recibido atención se 
ningún tipo. En la primera valoración se aprecia quemaduras profundas que le afectan 
aproximadamente un 50% de SCTQ (superficie corporal total quemada) ¿Cuál de las siguientes 
actuaciones debe realizarse en primer lugar? 

Seleccione una: 

a. Limpiarle cuidadosamente las quemaduras con técnica estéril. Seguidamente, cubrirlas con 
gasas estériles empapadas de suero fisiológico. 

b. Administrar-le analgésicos potentes (tipo morfina, meperidina, etc.) por vía intramuscular 
o subcutánea, para calmarle el dolor y poder realizar la limpieza y cura de las quemaduras con 
comodidad. 

c. Canalizarle una vía venosa e iniciar inmediatamente la perfusión de suero.  

d. Tomarle las constantes vitales (Tª, T.A., F.C., F.R.), para valorar si realmente está en 
situación de choque hipovolémico y necesita reposición de líquidos. 

Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Son consideraciones respecto al triage en embarazadas: 

Seleccione una: 

a. Se considerarán a las pacientes de alto riesgo con indicación siempre de traslado 

b. La catalogación de no viable no contraindica inicialmente el traslado dada la posibilidad de 
viabilidad fetal. 

c. A y b no son correctas. 

d. Todas las anteriores son correctas.  

Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Ante un paciente con respuesta verbal inapropiada que moviliza al dolor con retirada en flexión y 
abre los ojos a estímulos dolorosos, su puntuación en la escala de Glasgow será: 

Seleccione una: 

a. 11 

b. 9  

c. 10 

d. 8 

Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los valores fisiológicos de la saturación de oxígeno y de la presión parcial de oxígeno son: 

Seleccione una: 

a. PaO2 superior a 95 mmHg y SatO2 entre 95-100%. 



b. PaO2 entre 95-100 mmHg y SatO2 superior al 95%. 

c. PaO2 superior al 95% y SatO2 entre 95-100 mmHg.  

d. PaO2 entre 95-100% y SatO2 superior a 95 mmHg. 

Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de estos factores consideras que es de riesgo intraparto? 

Seleccione una: 

a. Oligoamnios 

b. Muerte fetal previa 

c. Actividad fetal disminuida 

d. Prolapso de cordón  

Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Paciente quemado en un incendio doméstico, con quemaduras profundas y extensas (gran 
quemado). A su llegada a urgencias presenta indicios y signos de inhalación de humo, aunque el 
paciente no muestra síntomas de insuficiencia respiratoria. Lleva mascarilla con oxigeno al 50%. 
Al monitorizar la saturación de oxigeno aparece una saturación del 100% ¿Cuál de las siguientes 
actuaciones o decisiones es correcta? 

Seleccione una: 

a. No retirar ni disminuir el aporte de oxigeno hasta tener el resultado de la gasometría y 
carboxihemoglobinemia. El valor de saturación mostrado por el pulsioxímetro no es siempre real 
en estos casos.  

b. Retirar o disminuir el aporte de oxigeno por el riesgo de provocar una alcalosis respiratoria. 

c. Administrar broncodilatadores de forma profiláctica para prevenir el edema de glotis. 

d. Avisar al médico para intubar el paciente. Se debe intubar a todos los pacientes que hayan 
podido inhalar humos durante un incendio. 

Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una vez colocado el marcapasos endocavitario provisional transvenoso, ¿cuánto aumentaremos la 
intensidad por encima del umbral de captura?: 

Seleccione una: 

a. Un 20% por encima. 

b. Un 10% por encima.  

c. Un 30% por encima. 

d. Un 40% por encima. 

Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En la radiografía de abdomen, nunca puede identificarse: 

Seleccione una: 

a. El hígado. 

b. El músculo psoas. 

c. La vejiga. 

d. Ninguna respuesta es correcta.  

Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Dentro de los pasos generales de cualquier técnica se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Explicar al paciente la técnica a realizar y pedir s colaboración, siempre que la situación lo 
permita. 



b. Limpiar el material a utilizar con solución antiséptica. 

c. Preparar todo el material, comprobando su correcto estado. 

d. A y c son correctas.  

Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

A la hora de canalizar una vía umbilical es importante que tengamos en cuenta que: 

Seleccione una: 

a. La vena umbilical se encuentra situada de forma tangencial a la arteria umbilical y es de 
menor calibre. 

b. La vena umbilical se encuentra situada en el centro del cordón umblical y es de mayor 
calibre que las arterias.  

c. Las venas umbilicales tienen las paredes más gruesas que las arterias. 

d. Las venas umbilicales se localizan alrededor de la arteria umbilical, que se encuentra a su 
vez en el centro del cordón. 

Pregunta 22 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto a la valoración primaria, es falso: 

Seleccione una: 

a. La regla de oro del accidente de tráfico es hablar con el paciente 

b. Las lesiones con compromiso vital deben ser buscada y sospechadas en todo momento 

c. Ante la ausencia de pulso radial se considerará shock instaurado 

d. El compromiso del estado de conciencia siempre implica TCE  

Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Radiológicamente la rotura uterina se manifiesta por: 

Seleccione una: 

a. Extremidades fetales en extensión. 

b. Anormal posición del feto. 

c. Presencia de aire libre intraperitoneal 

d. Todas las anteriores son correctas.  

Pregunta 24 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En el masaje cardiaco del recién nacido la relación compresión/ventilación es: 

Seleccione una: 

a. Tres compresiones/una ventilación  

b. Cinco compresiones/una ventilación 

c. Una compresion/una ventilación 

d. Dos compresiónes/cinco ventilaciones 

Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La Gestión Integral del Accidente de Tráfico (GIAT), indique la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Pretende sustituir a otras sistemáticas de atención de emergencias extrahospitalarias  

b. Es un conjunto de acciones sistemáticas, secuenciadas, lógicas y definidas en la atención 
de un accidente de tráfico 



c. Incluye temáticas relacionadas con: seguridad de la escena, organización del escenario, 
asistencia y extracción de las víctimas hasta su traslado a un centro útil 

d. Se sustenta en un Protocolo Asistencial al Accidente de Tráfico (PRASAT) 

 
 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Si no se dispone de vía venosa periférica, para la administración de fluidos optaremos en primer 
lugar por: 

Seleccione una: 

a. Vía intratraqueal 

b. Vía venosa central 

c. Vía intraósea  

d. No se podrá administrar fluidos hasta la canalización de la vía venosa periférica 

Pregunta 27 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuando una quemadura presenta una flictena: 

Seleccione una: 

a. La flictena es un signo patognomónico de una quemadura de segundo grado superficial. 

b. La flictena es un signo que corresponde a una quemadura de segundo grado profundo. 

c. La flictena es un signo que corresponde a una quemadura de tercer grado. 

d. La flictena no es un signo patognomónico de ningún grado de quemadura.  

Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Indique la respuesta incorrecta respecto a la pericardiocentesis de emergencias: 

Seleccione una: 

a. Su indicación directa en un paciente politraumatizado es la identificación clínica de un 
taponamiento cardiaco que pone en riesgo la vida del paciente y obliga a una técnica de 
emergencia, con muchas complicaciones potenciales. 

b. El lugar de punción será la región subxifoidea, a uno o dos centímetros por debajo y a la 
izquierda de la unión xifocondral. 

c. El objetivo es extraer la cantidad de sangre necesaria para mantener la mecánica cardiaca, 
puncionando con un catéter de 16 o 18 G de tipo largo, de al menos 15 cm de longitud, en un 
ángulo de 90º respecto al plano frontal, de manera que la aguja progrese por debajo de las 
costillas hasta el espacio pericárdico.  

d. Una vez se aloja en el espacio pericárdico, debe aspirarse la mayor cantidad de sangre, 
aproximadamente unos 15-30 ml, lo que conllevará una rápida mejora del estado del paciente. 

Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Entre las siguientes, ¿cuál es la herramienta de valoración prioritaria en Urgencias? 

Seleccione una: 

a. Radiografía. 

b. Entrevista.  

c. Tomografía computarizada (TC). 

d. Electrocardiograma (EKG). 

Pregunta 30 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



El valor fisiológico del dímero D es: 

Seleccione una: 

a. < 0,5.  

b. < 0,7. 

c. < 0,9. 

d. < 1. 

Pregunta 31 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes puntos no son objetivos de los cuidados postresucitación que pretenden 
evitar que vuelva a producirse la PCR y disminuir el daño neurologico? 

Seleccione una: 

a. Mantener una buena ventilación y una buena oxigenación 

b. Optimizar la hemodinámica del paciente 

c. Reperfusión coronaria. 

d. Buscar y mantener la causa de PCR  

Pregunta 32 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El bebé no responde y parece no respirar, por lo que: 

Seleccione una: 

a. Le pedimos a la madre que avise a los SES y le colocamos en posición de seguridad. 

b. Le pedimos a la madre que avise a los SES e iniciamos y compresiones torácicas. 

c. Le pedimos a la madre que avise a los SES, y comprobamos el pulso.  

d. Le pedimos a la madre que active los SES e iniciamos ventilaciones a un ritmo de 20 
ventilaciones por minuto. 

Pregunta 33 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Si un recién nacido tras 30 segundos de ventilación con presión positiva y masaje cardiaco 
presenta una frecuencia cardiaca de 40 lpm debe: 

Seleccione una: 

a. Seguir masaje cardiaco hasta que la frecuencia cardiaca sea>60 lpm y administrar 
bicarbonato. 

b. Administrar una dosis de adrenalina y bicarbonato sódico 

c. Canalizar la vía umbilical y administrar volumen 

d. Administrar una dosis de adrenalina y seguir ventilación con presión positiva y masaje 
cardiaco  

Pregunta 34 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las quemaduras subdérmicas o de tercer grado se caracterizan por: 

Seleccione una: 

a. Afectar más del 20% de SCT (superficie corporal total). 

b. No ser dolorosas. 

c. Formar grandes flictenas. 

d. Afectar todo el espesor de la piel hasta el tejido subcutáneo  

Pregunta 35 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La presencia de líquido amniótico en vagina se puede comprobar: 

Seleccione una: 

a. Midiendo el Ph vaginal entre 7-7.5 sería indicativo de rotura de membranas.  



b. Midiendo el Ph vaginal entre 4-4.5 sería indicativo de rotura de membranas. 

c. Midiendo el Ph vaginal entre 11-12.5 sería indicativo de rotura de membranas. 

d. Sólo mediante ecografía. 

Pregunta 36 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En niños, a la hora de la realización de una radiografía ósea articular, se tendrá en cuenta: 

Seleccione una: 

a. Obtener imagen de ambas articulaciones en casa de ser ésta bilateral.  

b. Obtener imágenes mediante dos proyecciones: anteroposterior y lateral. 

c. Obtener imagen, además de la articulación afectada, de las dos más cercanas, en el caso 
de las extremidades. 

d. Ninguna respuesta es correcta. 

Pregunta 37 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En relación a la medicación de un gran prematuro al nacimiento: 

Seleccione una: 

a. El bicarbonato está indicado si existe una bradicardia con FC<60 lpm a pesar de una 
ventilación y masaje cardiaco adecuados 

b. La adrenalina se usa con las mismas dosis y vía de administración que en el RN a 
término  

c. La naloxona está contraindicada 

d. El uso de bicarbonato sódico no está restringido 

Pregunta 38 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de estos dispositivos no están diseñados para el traslado de un paciente politrumatizado 
hasta un centro hospitalario? 

Seleccione una: 

a. Un inmovilizador espinal 

b. Un colchón de vacío 

c. Una camilla de cuchara 

d. A y c no están diseñados para traslados largos  

Pregunta 39 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los límites de viabilidad de los RNMBP: 

Seleccione una: 

a. Están establecidos de forma clara en las recomendaciones internacionales 

b. Están en ≤24 semanas y peso 500 g de peso 

c. Son orientativos y pueden depender de los resultados del Centro y de la opinión de los 
padres  

d. Están en ≤26 semanas o 700 g de peso 

Pregunta 40 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Si se utiliza guía o fiador en la intubación del recién nacido, hay que tener en cuenta lo siguiente, 
excepto: 

Seleccione una: 

a. No es necesario utilizarla en todas las intubaciones 



b. La punta de la guía debe quedar al menos 0,5 cm del final del TET 

c. Se precisan TET especiales  

d. Se debe tener especial cuidado al retirar la guía para evitar la extubación 

Pregunta 41 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Hasta cuándo se debe continuar con las indicaciones del DESA, señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Aparece ayuda cualificada, SES. 

b. La víctima empiece a respirar con normalidad. 

c. El reanimador o reanimadores quedan exhaustos. 

d. El DESA automáticamente indica el fin del proceso asistencial.  

Pregunta 42 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En relación a las modificaciones gastrointestinales, podemos afirmar excepto: 

Seleccione una: 

a. Los altos niveles de progesterona la musculatura lisa gastrointestinal y produce 
disminución de la motilidad gástrica y relajación del esfínter del cardias. 

b. Disminuye la sensibilidad a la irritación peritoneal secundaria a un traumatismo abdominal. 

c. Bazo e hígado sufren alteraciones importantes durante la gravidez.  

d. Aumenta el riesgo de regurgitación del contenido gástrico y bronco aspiración. 

Pregunta 43 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

¿Cuál de las siguientes maniobras consiste en ejercer presión sobre el cartílago cricoides? 

Seleccione una: 

a. Maniobra de BURP. 

b. Maniobra de Root. 

c. Maniobra de Sellick.  

d. Maniobra de Valsalva. 

Pregunta 44 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Si estamos ante un ritmo organizado, rápido con QRS ancho pero que no genera pulso en el 
paciente, se denomina: 

Seleccione una: 

a. Fibrilación ventricular (FV) 

b. Taquicardia ventricular sin pulso (TVSP)  

c. Asistolia 

d. Ninguna de las anteriores 

Pregunta 45 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto a la oxigenoterapia en pacientes pediátricos politraumatizados, señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Es suficiente administrar oxigeno al 50% de FiO2 para no causar retinopatías 

b. Es necesario oxigeno al 100% con mascarilla reservorio a 15 l/min  

c. Es necesario oxígeno al 85% con mascarilla reservorio a 10l/min 

d. Ninguna es correcta 

Pregunta 46 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta respecto a los dispositivos de movilización e inmovilización: 

Seleccione una: 

a. Los dispositivos individuales de inmovilización están destinados a la inmovilización de una 
sola masa corporal, tales como: el collarín cervical, la férula tetracameral y las férulas de 
miembros. 

b. Los conceptos de movilizaciones e inmovilizaciones integradas hacen referencia a técnicas 
de volteos en bloque para movilizar al paciente sobre un dispositivo que permita su inmovilización 
posterior.  

c. Los dispositivos integrados de inmovilización permiten una inmovilización completa de las 
cinco masas. 

d. Los elementos de inmovilización (correas o cinchas y el dispositivo araña) son dispositivos 
de apoyo y fijación del paciente a los dispositivos integrados. 

Pregunta 47 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Para una oxigenación correcta se recomiendan los siguientes puntos de interés excepto: 

Seleccione una: 

a. Ventilaciones en 2 segundo, evitando que sean demasiado rápidas y demasiado fuertes, 
viendo la elevación correcta del tórax, en cada insuflación.  

b. Las ventilaciones boca-nariz son igualmente efectivas, y estas se podrán realizar en el caso 
que sea difícil realizar boca-boca por cualquier circunstancia. 

c. No hay reseña bibliográfica sobre la fiabilidad, efectividad y seguridad sobre boca-a-
traqueotomía, pero puede ser utilizada en el caso de ventilaciones de reanimación en este tipo de 
víctimas. 

d. En el caso de utilizar algún dispositivo de barrera tipo mascarilla, el reanimador será capaz 
de mantener permeable y abierta la vía aérea mientras sostiene la mascarilla sobre la cara de la 
víctima. 

Pregunta 48 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En cuanto al «Abruptio Placentae» o Desprendimiento de Placenta es falso: 

Seleccione una: 

a. Es inicialmente una hemorragia retroplacentaria y posteriormente el desprendimiento de la 
placenta. 

b. Supone un cuadro de gran severidad tanto para el feto como para la madre. 

c. Un desprendimiento de más del 10% supone un alto riesgo de muerte fetal.  

d. Puede desencadenar un cuadro de Coagulación Intravascular Diseminada (CID). 

Pregunta 49 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta respecto a la utilización de una férula tetracameral o dama de 
Elche: 

Seleccione una: 

a. La base debe ser fijada sobre una tabla espinal larga, tanto en su parte superior como 
lateral por un sistema de velcros, recomendándose estar siempre previamente preparada. 

b. La colocación de las almohadillas laterales deben quedar ajuntadas a la cabeza 
lateralmente y apoyada sobre el hombro del paciente, la parte oblicua debe quedar hacia el 
exterior y en la posición correcta debe permitir visualizar el pabellón auricular. 

c. Colocadas las almohadillas, se colocarán las cintas o barbuquejos, para fijar lo antes 
posible el movimiento se utiliza primero la de la frente y posteriormente el mentoniano (éste debe 
recaer sobre el barbuquejo del collarín cervical), si es posible se dispondrán en cruzado para 
mejorar la inmovilización. 

d. La utilización de una férula tetracameral puede realizarse con otros dispositivos, tales como 
la camilla de cuchara o el colchón de vacío, siempre que se utilicen al revés las almohadillas 
laterales (parte oblicua hacía el paciente), ya que están diseñadas para ello.  

Pregunta 50 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Clínicamente, la rotura uterina puede manifestarse por: 

Seleccione una: 

a. Posible irritación peritoneal. 

b. Palpación de partes fetales en la exploración abdominal. 

c. Signos de shock hipovolémico (hemorrágico). 

d. Todas las anteriores son correctas.  

 
 
Pregunta 51 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Si un recién nacido tras 30 segundos de ventilación con presión positiva y masaje cardiaco 
presenta una frecuencia cardiaca de 80 lpm se debe: 

Seleccione una: 

a. Suspender el masaje cardiaco y seguir ventilando  

b. Seguir masaje cardiaco hasta que la frecuencia cardiaca sea>100 lpm 

c. Administrar oxígeno libre 

d. Administrar una dosis de adrenalina 

Pregunta 52 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta respecto a las técnicas de movilización en bloque tipo puente: 

Seleccione una: 

a. En el puente holandés se realiza un movimiento basculante y lateral hasta alojar al 
paciente sobre el dispositivo de inmovilización. No es necesario elevar sino desplazar a la víctima 
evitando bamboleos, con un movimiento suave y progresivo. Los brazos de los reanimadores 
deben permanecer siempre estirados, mientras que las piernas deben estar flexionadas de un lado 
y la espalda recta; el cambio de flexión de una pierna a otra de los reanimadores es la que 
produce el movimiento lateral de la víctima. 

b. En el puente simple o compuesto, un reanimador se encarga de tener preparado y listo el 
dispositivo de inmovilización para que pueda progresar bajo el paciente, entre las piernas de los 



reanimadores, que deben permanecer siempre abiertas, ya sea su introducción por la cabeza o por 
los pies de la víctima. 

c. En el puente simple o compuesto se eleva al paciente al unísono, todo lo alto que sea 
posible, evitando bamboleos, con movimientos suaves y progresivos (movimiento vertical). Los 
brazos de los reanimadores deben permanecer siempre estirados, mientras que las piernas deben 
estar flexionadas y la espalda recta. Al elevar al paciente la fuerza debe ejercerse con las piernas 
que deben permanecer rectas con el paciente elevado.  

d. La diferencia entre el puente simple y el puente compuesto es el número de reanimadores 
intervinientes, siendo esta última la técnica más completa y segura para movilizar lesionados, 
principalmente si son graves o tienen un riesgo especial. 

Pregunta 53 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué conducta adopta si al colocar el collarín cervical aparece dolor durante la alineación? 

Seleccione una: 

a. Realizo tracción del cuello hasta la posición neutra aunque haya dolor. 

b. Retiro el collarín. 

c. Se inmoviliza en posición no neutra, sin dolor, tal y como estaba  

d. Utilizo un colchón de vacío. 

Pregunta 54 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta correcta en la atención de PCR en la embarazada. 

Seleccione una: 

a. Antes de las 24 semanas de gestación: La actuación de los SES debe ir encaminada en 
salvar la vida de la gestante como prioridad absoluta, ya que esta tiene más posibilidades de 
sobrevivir que el feto, aplicando con normalidad los procedimientos de RCP básica descritos con 
anterioridad.  

b. Después de las 22 semanas de gestación: Se debe considerar la posibilidad de reanimación 
viable tanto de la gestante como la del feto. 

c. Después de las 20 semanas de gestación: Se debe considerar la posibilidad de reanimación 
viable tanto de la gestante como la del feto. 

d. Antes de las 38 semanas de gestación: La actuación de los SES debe ir encaminada en 
salvar la vida de la gestante como prioridad absoluta, ya que esta tiene mas posibilidades de 



sobrevivir que el feto, aplicando con normalidad los procedimientos de RCP básica descritos con 
anterioridad. 

Pregunta 55 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Entre las ventajas que ofrece e acceso central por vía periférica, no se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Disminución de la tasa de infecciones. 

b. Permite infundir líquidos con mayor rapidez que una vía central.  

c. Genera menos complicaciones y de menor gravedad. 

d. Ofrece mayor comodidad al paciente. 

Pregunta 56 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto a la camilla de palas, indica la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Es preferible el uso de materiales plásticos, ya que previenen de la hipotermia. 

b. Es un dispositivo de movilización y no se debe realizar el traslado en ambulancia, sobre 
ella. 

c. Siempre se puede trasladar al paciente sobre ella hasta el hospital, ya que protege 
perfectamente la columna.  

d. Ninguna de las anteriores. 

Pregunta 57 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



¿Cuál no es un parámetro de la calidad de la radiografía de tórax? 

Seleccione una: 

a. Penetración. 

b. Contraste. 

c. Inspiración. 

d. Resolución.  

Pregunta 58 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Son múltiples las lesiones que se pueden producir al paso de una corriente eléctrica por el 
organismo de un individuo, afectando directamente a uno o varios sistemas dependiendo del 
recorrido de esta, en estas lesiones se incluyen todos menos: 

Seleccione una: 

a. PCR. 

b. Alteraciones Psiquiátricas.  

c. Lesiones Neurológicas (Cefalea, edema cerebral, etc.). 

d. Lesiones Óseas (Fracturas, luxaciones, necrosis óseas, etc.). 

Pregunta 59 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las quemaduras epidérmicas (o de primer grado) se caracterizan por: 

Seleccione una: 

a. Aparición de eritema y pequeñas vesículas. 

b. Formación de flictenas. 

c. Aparición de eritema.  

d. Afectar la epidermis y la dermis superficialmente. 

Pregunta 60 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La energía de descarga del tratamiento de desfibrilación para el paciente adulto es: 

Seleccione una: 

a. 150 J monofásico o 360 J bifásico. 

b. 120- 200 J bifásico o 360 monofásico.  

c. 200 J monofásico o 300 bifásico. 

d. 100 J si bifásico o 360 J si monofásico. 

Pregunta 61 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El fármaco de primera elección en la rama de Asistolia y AESP del protocolo de PCR es: 

Seleccione una: 

a. Adrenalina  

b. Atropina 

c. Amiodarona 

d. Adenosina 

Pregunta 62 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Antes de intubarle, le ventilan y preparan el material de intubación. Como es un lactante, usarán: 

Seleccione una: 

a. Una mascarilla triangular, una bolsa de resucitación pediátrica y un laringoscopio con pala 
curva, del nº 1 ó 2. 



b. Una mascarilla redonda, una bolsa de resucitación pediátrica y un laringoscopio con pala 
recta del nº 1.  

c. Una mascarilla redonda, una bolsa de resucitación neonatal y un laringoscopio con pala 
recta del nº 1 ó 2. 

d. Una mascarilla triangular, una bolsa de resucitación neonatal y un laringoscopio con pala 
recta del nº 1 ó 2. 

Pregunta 63 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En cuanto al recuento de glóbulos blancos durante el embarazo, podemos afirmar: 

Seleccione una: 

a. Los leucocitos tienden a aumentar siendo la media de 10.000 a 12.000 al final del 
embarazo. 

b. Tienden a disminuir durante una situación de estrés. 

c. Pueden aumentar con facilidad a 25.000 en respuesta a una situación de estrés. 

d. A y c son correctas.  

Pregunta 64 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto al SMSL, no es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Se ha demostrado que las campañas de prevención contra los factores de riesgo son útiles. 

b. Influyen factores ambientales: nivel socioeconómico, dormir boca abajo, etc. y maternos: 
tabaquismo, controles prenatales, cuidados del niño, etc. 

c. Puede ser una manifestación de malos tratos. 

d. El riesgo no aumenta si ya ha existido una muerte por SMSL en la familia (hermano).  

Pregunta 65 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta respecto al dispositivo araña: 

Seleccione una: 

a. El dispositivo araña fue creado para facilitar la labor de inmovilización sobre la tabla espinal 
larga que en ocasiones resultaba muy elaborado con las correas de inmovilización, tendiendo a 
utilizarse inadecuadamente. 

b. Su forma se asemeja a una «Y» por cada extremo. Dispone de un sistema de colores para 
identificar las zonas. Es importante que el dispositivo se encuentre bien plegado, sino complicará 
mucho la técnica. La técnica de colocación será desde el tórax hasta los pies. 

c. Los velcros azules o torácicos superiores se pasan por encima de los hombros y 
posteriormente por las aperturas laterales o de agarre de la tabla espinal larga. Deben buscarse 
aperturas que estén inferiores a la altura del hombro del paciente para evitar los desplazamientos 
longitudinales sobre la tabla. Se pasa cada velcro sobre la apertura elegida y se pega de nuevo 
sobre el tórax. No deben apretarse mucho ante la sospecha de fracturas de clavícula o escápula. 

d. Los velcros verdes o pélvicos se pasan por la apertura más cercana de la tabla espinal 
larga a la altura de la pelvis y se pega de nuevo sobre ésta, ambas correas, derecha e izquierda, 
se superponen. No debe fijarse ante la sospecha de traumatismo pélvico, ya que puede aumentar 
el sangrado.  

Pregunta 66 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En Reanimación Pediátrica: 

Seleccione una: 

a. Se diferencia entre niños y adolescentes. 

b. Se diferencia entre niños, adolescentes, lactantes y neonatos. 

c. Se diferencia entre lactantes y niños. 

d. En adolescentes, se deja a criterio del reanimador elegir entre tratarle como un adulto o un 
niño.  

Pregunta 67 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Son modificaciones del aparato urinario excepto: 

Seleccione una: 

a. La vejiga se distiende y se convierte en un órgano extrapélvico. 

b. Se produce una dilatación y una disminución del tono de los uréteres. 

c. Disminuye el riesgo de infecciones urinarias.  

d. El riego sanguíneo renal y una filtración glomerular aumentan. 

Pregunta 68 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un paciente de 90 kg, presenta quemaduras por alto voltaje, profundas y poco extensas (2% de 
superficie corporal total quemada). De entrada se le establece una pauta de sueroterapia de 1 litro 
de ringer lactato cada hora y controles habituales de constantes y diuresis horaria. En el control 
correspondiente a la segunda hora post quemadura se observa una diuresis de 80 ml de color rojo 
¿Cuál de las siguientes actuaciones o decisiones es correcta? 

Seleccione una: 

a. Avisar al médico para que aumente la pauta de sueros. La mioglobinúria es un signo de 
alarma en pacientes electrocutados.  

b. Avisar al médico para que disminuya la pauta de sueros. La diuresis está por encima de los 
valores deseados y se está sobre hidratando. 

c. Seguir con la vigilancia rutinaria y mantener el ritmo de perfusión pautado, puesto que no 
hay signos de anormalidad. 

d. La mioglobinúria y la colúria son normales en quemaduras por alto voltaje y no hay porqué 
preocuparse. 

Pregunta 69 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



La dosis de Amiodarona para este niño sería (que pesa aproximadamente 10 Kg) 

Seleccione una: 

a. A 5 mg/Kg, un total de 50 mg IV, hasta un máximo de 150 mg  

b. A 0,5 mg/Kg, un total de 5 mg IV, hasta un máximo de 150 mg 

c. A 5 mg/Kg, un total de 50 mg IV o ET, hasta un máximo de 150 mg 

d. A 0,5 mg/kg, un total de 50 mg IV o ET, hasta un máximo de 150 mg 

Pregunta 70 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La valoración del peak flow se puede utilizar para valorar: 

Seleccione una: 

a. El grado de obstrucción de la vía aérea. 

b. La gravedad y respuesta al tratamiento de un paciente con crisis asmática. 

c. La limitación al flujo respiratorio de un paciente con disnea, en el momento de su 
realización, y de una forma objetiva. 

d. Todas las respuestas son correctas.  

Pregunta 71 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Según la regla de Wallace ¿Qué porcentaje de SCT (superficie corporal total quemada) representa 
una quemadura que afecta completamente (la cara anterior y posterior) de las dos piernas de una 
persona adulta? 

Seleccione una: 

a. El 9% de SCTQ 

b. El 12% de SCTQ 

c. El 18% de SCTQ 

d. El 36% de SCTQ  

Pregunta 72 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Con respecto a la mascarilla laríngea, es falso que: 

Seleccione una: 

a. Permite una ventilación adecuada en condiciones de parada cardiorrespiratoria. 

b. Es el mejor método de aislamiento definitivo de la vía aérea.  

c. La punta de la mascarilla queda alojada en el esfínter esofágico superior. 

d. El aprendizaje para su colocación es más simple que para la intubación orotraqueal. 

Pregunta 73 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una ETCO2 igual a 0 puede indicar: 

Seleccione una: 

a. No ventilación del paciente. 

b. Perfecto estado de equilibrio de gases. 

c. Tubo endotraqueal alojado en esófago. 

d. A y c son correctas.  

Pregunta 74 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Tras un accidente con explosión. ¿Cuál de las víctimas es más grave? 

Seleccione una: 

a. Paciente con taquipnea, que dice «- Me duele el tórax». 

b. Paciente con fractura de miembro superior derecho. 



c. Paciente disfónico, que camina y no se queja de dolor.  

d. Paciente con quemaduras en las piernas. 

Pregunta 75 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La eficacia de la terapia de eléctrica de estimulación intermitente con marcapasos transcutáneo, la 
comprobaremos mediante: 

Seleccione una: 

a. La identificación de todas las espículas del marcapasos en el registro electrocardiográfico, 
donde todas van seguidas de un complejo ancho (QRS ancho) y una onda T de polaridad opuesta 
a éste y la presencia de pulso eficaz.  

b. La identificación de todas las espículas del marcapasos en el registro electrocardiográfico, 
donde todas van seguidas de un complejo ancho (QRS ancho) y una onda T de polaridad opuesta 
a éste. 

c. La identificación de todas las espículas del marcapasos en el registro electrocardiográfico, 
donde todas van seguidas de un complejo ancho (QRS ancho) y la presencia de pulso carotídeo. 

d. Ninguna respuesta es correcta. 

 
 
Pregunta 76 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto al inmovilizador espinal, indica la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Se utiliza para la extracción de pacientes, cualquiera que sea su posición. 

b. Es un dispositivo que se utiliza para inmovilizar pacientes durante el traslado en 
ambulancia.  

c. Es un dispositivo inmovilizador, que se utiliza para proteger la columna a la hora de 
movilizar pacientes en posición de sentado. 

d. Lo utilizan los rescatadores, para no dañarse la espalda cuando movilizan pacientes. 

Pregunta 77 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Se debe administrar líquidos por vía oral a un gran quemado durante la emergencia? 

Seleccione una: 

a. No. Podría aumentar el volumen de líquido de las flictenas. 

b. No. El líquido administrado por vía oral podría no absorberse y podría causar vómitos.  

c. Sí. Cuando no se pueda canalizar una vía venosa. 

d. Sí. Sino podría instaurarse un íleo paralítico secundario al estado de hipovolemia. 

Pregunta 78 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En los lactantes: 

Seleccione una: 

a. La relación compresiones-ventilaciones es como para los niños, 30:2 para reanimadores 
legos.  

b. La relación compresiones-ventilaciones es como para los niños, 15:1 para personal 
sanitario y 30:2 para reanimadores legos. 

c. Se diferencia entre lactantes, niños y neonatos para la relación compresiones- 
ventilaciones. 

d. El ritmo del masaje cardiaco externo debe ser a 150 compresiones por minuto (pues la 
frecuencia cardiaca basal de los lactantes es mayor que la de los niños). 

Pregunta 79 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Dentro de las indicaciones de la intubación orotraqueal, encontramos: 

Seleccione una: 



a. Saturación de oxígeno mayor de 90%. 

b. Glasgow mayor o igual a 8 puntos. 

c. Paciente incapaz de proteger la vía aérea por si mismo.  

d. Paciente con obstrucción de la vía aérea. 

Pregunta 80 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La triada de Beck del taponamiento cardiaco consiste en: 

Seleccione una: 

a. Hipotensión, disminución de la PVC y tonos cardiacos apagados  

b. Hipertensión, disminución de la PVC y tonos cardiacos apagados 

c. Hipertensión, aumento de la PVC y tonos cardiacos apagados 

d. Hipotensión, aumento de la PVC y tonos cardiacos apagados 

Pregunta 81 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué efecto sobre la imagen radiológica corresponde con la grasa? 

Seleccione una: 

a. Imagen gris oscura.  

b. Imagen gris. 

c. Imagen blanca. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 82 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Para un paciente de 70 Kg debemos realizarle una intubación orotraqueal por tener un 
compromiso de la vía aérea ¿Qué fármacos utilizarías para atenderlo adecuadamente? 

Seleccione una: 

a. Midazolam 7 mg y Vencuronio 7 mg 

b. Midazolam 14 mg y Fentanest 150 μg 

c. Fentanest 150 μg, Midazolam entre 14-24mg, anectine 70mg y posteriormente Vencuronio 
7mg.  

d. Fentanest 150 μg, Midazolam 15mg y Vencuronio 7mg para la IOT 

Pregunta 83 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un paciente con estímulo respiratorio conservado y capacidad de defensa de la vía aérea, 
necesitará: 

Seleccione una: 

a. Oxigenoterapia en función de la SatO2. valoración exhaustiva de la función respiratoria, 
valorar la necesidad de ventilación mecánica no invasiva e invasiva.  

b. Oxigenoterapia en función de SatO2. valoración de la función respiratoria, valorar 
aislamiento de la vía aérea, valorar la necesidad de ventilación mecánica. 

c. Colocación de cánula de Guedell. Oxigenoterapia en función de SatO2. valoración de la 
función respiratoria, valorar aislamiento de la vía aérea, valorar la necesidad de ventilación 
mecánica. 

d. Colocación de cánula de Gudell. Inicio de ventilación con AMBU coordinado con sus 
respiraciones. 

Pregunta 84 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La hipotermia se define como toda aquella situación en la que la víctima se encuentra a una 
temperatura central inferior a, señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. 35,5ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la 
enfermedad hipotalámica. 



b. 35ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la 
enfermedad hipotalámica.  

c. 36ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la 
enfermedad hipotalámica. 

d. 34,5ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la 
enfermedad hipotalámica. 

Pregunta 85 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Respecto al manejo del TCE, señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Se realizará IOT en Glasgow < 8 puntos 

b. Se administrará manitol 1g/Kg ante la sospecha de todo TCE, en la práctica un frasco de 
250 ml al 20%  

c. La herniación cerebral o Hipertensión Intracreanal (HIC) cursa con el síndrome de cushing: 
HTA, bradicardia y alteración respiración. 

d. La alteración de la consciencia se atribuirá al TCE tras descartar hipoxia y shock 

Pregunta 86 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La retirada del casco de un motociclista accidentado, señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Si el paciente no está en PCR no debe retirase 

b. Debe retirase siempre y entre dos reanimadores con control manual cervical  

c. No importa cómo se saque mientras esté colocado el collarín cervical. 

d. No debe sacarse hasta que no esté estudiada radiológicamente la columna. 

Pregunta 87 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta respecto a la retirada del casco: 

Seleccione una: 

a. El reanimador A sujeta el casco con sus manos a cada lado y al tiempo realiza un control 
cervical manual, sujetando a la altura del arco mandibular del paciente. 

b. No es importante mantener el contacto manual entre casco y paciente para voltear a un 
paciente con casco integral.  

c. El reanimador B realiza control cervical mientras el reanimador A retira el casco con 
movimientos basculantes. 

d. Uno de los momentos con mayor riesgo es la retirada definitiva del casco donde los dos 
reanimadores deben estar coordinados. 

Pregunta 88 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál es la medida con paciente herido agredido por arma blanca que sufre evisceración 
abdominal y está hemodinámicamente estable? 

Seleccione una: 

a. Recoloco las vísceras, si no están a tensión, previa analgesia. 

b. Recoloco las vísceras, sólo si hay shock y/o dolor. 

c. Cubro las vísceras con gasas o paños estériles y traslado urgente  

d. Reposición agresiva de líquidos por lesión abdominal 

Pregunta 89 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Un paciente explica que le ha caído un líquido encima del cual no conoce su naturaleza pero le 
produce mucho dolor en forma de escozor intenso y presenta un eritema. Qué actuación de las 
siguientes es la más correcta: 

Seleccione una: 

a. Aplicarle una compresa empapada con ácido acético al 2%. 

b. Aplicarle una compresa empapada con bicarbonato sádico al 1%. 

c. Lavar la zona afectada con agua a chorro durante al menos 15-20 minutos.  

d. Aplicarle gasas empapadas con suero fisiológico y derivarle lo antes posible a un hospital 
con unidad de quemados. 

Pregunta 90 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta falsa de las siguientes afirmaciones en referencia a la técnica de las 
compresiones torácicas. 

Seleccione una: 

a. Al iniciar cada ciclo de las compresiones torácicas el reanimador colocará sus manos en el 
centro del pecho, se ha demostrado que esta posición es rápidamente encontrada por los 
reanimadores. 

b. Enfatizar siempre en la administración de compresiones torácicas. 

c. Minimizar el tiempo entre los ciclos de 30 compresiones, es decir, disminuirlo en las 
ventilaciones en la medida que sea posible. 

d. Los signos de pulso carotídeo o femoral, deben ser considerados como un índice de flujo 
arterial efectivo en reanimadores legos. En reanimadores sanitarios comprobar pulso después de 
10 ciclos o 4 minutos de RCP.  

Pregunta 91 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un RN con intubación endotraqueal, que en la auscultación presenta disminución del murmullo 
vesicular izquierdo y aumentado en el derecho. La situación más probable es: 

Seleccione una: 

a. Intubación selectiva de pulmón derecho  

b. Neumotórax izquierdo 



c. Colocación del tubo en el esófago. 

d. Perforación de tráquea 

Pregunta 92 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta respecto a la camilla de cuchara: 

Seleccione una: 

a. Se podría denominar «dispositivo puramente de movilización», puesto que se utiliza para 
movilizaciones cortas en caminos poco accidentados, hasta un lugar más adecuado para asistir al 
paciente o para alojarlo sobre otro dispositivo de inmovilización; para su utilización el paciente 
debe presentarse en decúbito supino. 

b. También se denomina de palas o de cuchara. Ortodoxamente se utilizan para cualquier tipo 
de movilización, sea cual sea su dificultad, ya que existen técnicas de inmovilización en dicho 
dispositivo, garantizando la seguridad del paciente.  

c. La técnica de colocación se sustenta en un mínimo volteo lateral por ambos lados (que 
podría ser una pequeña elevación lateral, de unos 20-30º máximo) que abra un pequeño espacio 
por donde se facilite la introducción de la mitad de la camilla. 

d. Es una camilla telescópica (ajustable en longitud) que se separan en dos mitades 
longitudinales compuestas por cuñas cóncavas. Para su colocación adecuada hacen falta al menos 
tres rescatadores y que el paciente se encuentre en decúbito supino, previa utilización de un 
collarín cervical. 

Pregunta 93 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En España es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Los accidentes son la primera causa de muerte en niños mayores de un año. 

b. El SMSL tiene mayor incidencia entre los 2 a 4 meses de vida. 

c. Las causas más frecuentes en los menores de un año de muerte son las anomalías 
congénitas y la prematuridad. 

d. Todas las respuestas son correctas.  

Pregunta 94 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Paciente que sufre una fractura abierta de miembros inferiores, con sangrado profuso, 
hipotensión, alteración del nivel de consciencia y estridor laríngeo: ¿Cuál es la prioridad? 

Seleccione una: 

a. Estridor laríngeo.  

b. Fractura abierta 

c. Sangrado profuso e hipotensión. 

d. Alteración del nivel de consciencia. 

Pregunta 95 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La causa de muerte más rápida en el paciente politraumatizado es: 

Seleccione una: 

a. La hipoxia 

b. La inconciencia 

c. La hemorragia 

d. La asfixia  

Pregunta 96 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señala la opción que es incoherente con sus alternativas: 

Seleccione una: 

a. Hipotermia 

b. Neumotórax a tensión 



c. Hipovolemia 

d. Traumatismo  

Pregunta 97 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Si la descarga no está indicada, señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Continúe con RCP según protocolo.  

b. No Siga las indicaciones del DESA. 

c. Pulse el botón de descarga, cuando se lo indique el DESA. Cuando son completamente 
automáticos el aparato libera la energía por si solo. 

d. Continúe según indique el DESA con sus señales visuales y acústicas. 

Pregunta 98 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes dispositivos es ideal para la movilización de pacientes en distancias cortas 
y poco accidentadas, hasta la camilla de la ambulancia? 

Seleccione una: 

a. Un colchón de vacío. 

b. Una tabla espinal larga con la asociación de un dispositivo araña. 

c. Una camilla de cuchara.  

d. Un inmovilizar espinal, tipo férula de Kendrick. 

Pregunta 99 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Los cuidados postresucitación: 

Seleccione una: 

a. Se iniciarán en el mismo momento en que el paciente recupera la circulación 
espontánea  

b. Se iniciarán en el nivel hospitalario 

c. Se iniciarán en el nivel hospitalario, en la unidad de urgencias 

d. Se iniciarán en el nivel hospitalario, en la unidad de cuidados intensivos 

Pregunta 100 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En relación a la profilaxis de sensibilización, es falso: 

Seleccione una: 

a. Está indicado en toda madre Rh(-) con trauma abdominal. 

b. El diagnóstico se efectúa por la técnica de dilución ácida de Kleihauer-Betke. 

c. Se administrarán 300 mcgr. por cada 50 c.c. de sangre fetal hallada.  

d. El examen deberá repetirse a las 24 horas para descartar hemorragias progresivas. 

 


